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№ 
на № Рахункова палата 

Про Рішення Рахункової палати 
від 27.06.2017 № 13-6 

Міністерство екології та природних ресурсів України на виконання 
доручення Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра економічного 
розвитку і торгівлі України від 25.07.2017 № 28781/1/1-17 та листа Комітету 
Верховної Ради України з питань бюджету від 28.07.17 № 04-13/10-1632 
(178422) розглянуло Рішення Рахункової палати від 27.06.2017 № 13-6 "Про 
результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
спрямованих на функціонування об'єктів природно-заповідного фонду, що 
входять до складу міжнародного біосферного заповідника "Східні Карпати" 
(далі - Рішення) та лист Рахункової палати Голові Верховної Ради України 
від 14.07.2017 № 03-1288 щодо результатів аудиту і у межах повноважень 
повідомляє, що питання підписання: 

міжурядової або міжміністерської угоди про створення та 
функціонування транскордонного українсько-польсько-словацького 
біосферного резервату (далі - ТБР) "Східні Карпати" порушувалося 
неодноразово, проте сторони не прийшли до згоди щодо її підписання через 
складнощі насамперед у погодженні Польською стороною; 

офіційних угод між органами державної влади щодо ТБР згідно з 
Памплонськими рекомендаціями про створення та функціонування 
транскордонних біосферних резерватів (2000) носить рекомендаційний 
характер. Відповідно до Севільської стратегії розвитку біосферних резерватів 
ЮНЕСКО (1995) біосферні резервати, у тому числі транскордонні, мають 
управлятися створеними за участі заінтересованих сторін консультаційними 

координаційними) радами біосферних резерватів через розроблення і 
реалізацію планів управління. 

Відповідно до Угоди від 15.11.2013 про функціонування ТБР "Східні 
^ р п а т и " та Координаційну раду ТБР "Східні Карпати" до складу ради з 
Здараїнської сторони входять: директор, заступник директора та начальник 
відділу рекреації та екоосвіти Ужанського національного природного парку, 

•даректор регіонального ландшафтного парку "Надсянський", представник 
Інституту екології Карпат. Координаційна рада ТБР "Східні Карпати" 
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проводить щорічні засідання почергово на територіях країн-учасниць і 
здійснює свою діяльність на базі спільного рамкового плану управління ТБР. 

Що стосується оформлення охоронних зобов'язань на частину територій 
Ужанського національного природного парку та регіонального ландшафтного 
парку "Надсянський", то відповідно до статті 53 Закону України "Про 
природно-заповідний фонд України" території та об'єкти природно-заповідного 
фонду або їх частини, що створюються чи оголошуються без вилучення 
земельних ділянок, що вони займають, передаються під охорону 
підприємствам, установам, організаціям і громадянам органами центрального 
органу виконавчої влади в галузі охорони навколишнього природного 
середовища з оформленням охоронного зобов'язання. У ході адміністративної 
реформи зазначені територіальні органи Мінприроди ліквідовано у 2013 році, а 
їх повноваження, чисельність та бюджетні призначення передано обласним 
державним адміністраціям. Проте, Законом України "Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо оптимізації повноважень органів 
виконавчої влади у сфері екології та природних ресурсів, у тому числі на 
місцевому рівні", яким було внесено зміни до 19 законів України не внесено 
зміни до Закону України "Про природно-заповідний фонд України" в частині 
передачі повноважень територіальних органів Мінприроди обласним, Київській 
та Севастопольській міським державних адміністрацій. 

Вирішення вищезазначеного питання можливе тільки у разі прийняття 
підготовленого Мінприроди законопроекту "Про внесення змін до деяких 
законів України щодо повноважень в галузі охорони навколишнього 
природного середовища" (реєстр. № 4551 від 04.05.2016 року). 

Інформація про несвоєчасність затвердження Мінприроди лімітів на 
використання природних ресурсів (далі - ліміт) не відповідає дійсності, тому 
що 16.11.2015 Мінприроди отримало клопотання Ужанського національного 
природного парку (далі - Парк) про затвердження ліміту на заготівлю деревини 
обсягом 2270 м 3, а затвердило його 14.12.2015 - впродовж 30 календарних днів, 
як це визначено законодавством, що ускладнювало використати ліміт, але 
відповідно до Звіту про виконання плану природоохоронних заходів на 2015 рік 
Парком заготовлено деревини у цьому році обсягом 10017 м 3 деревини, 
аналогічна ситуація склалася і у 2016 році} клопотання щодо отримання ліміту 
надійшло 13.09.2016, ліміти затверджено 28.09.2016. Обсяг затвердженого 
ліміту рубок 2830 м 3, тоді як по факту заготовлено 4266 м 3, що підтверджується 
звітами Парку. 

Таким чином, впродовж 2015-2016 років Парком проведено 
понадлімітних рубок обсягом 9183 м 3, а не 2,6 тис. м 3, як зазначено у Рішенні. 
Причиною цього є ігнорування керівництвом Парку вимог статті 9 і Закону 
України "Про природно-заповідний фонд України" та доручень Мінприроди, а 
не порушення термінів затвердження лімітів. 

Зважаючи на викладене, з метою усунення та недопущення у подальшому 
цього та інших порушень, виявлених аудитом, виконання зазначених у Рішенні 



з 
рекомендацій, Мінприроди надало відповідні доручення директору Ужанського 
національного природного парку (копія листа додається). 

Додаток: зазначене на 2 арк. в 1 прим. 
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